Laampron
Power & force

NnnocTpmpoBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC8724

4

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-s0
1 | 111020050600 | Kopnyc peayktopa 1 26 | 111060240021 | Brynka 19x15x22,45 1
2 | 111201040001 | MpyxwuHa 1 27 | 111021140001 | LLlecTepHs aBoitHas 1
3 | 120100010020 | Wapmk $6,35 mm 1 28 | 111060430001 Eifx“*a“ 38€3704Ka NPNBOAA 1
4 1 111060120060 E:g;‘;"“ MEPEKAIOUEHNA ! 29 | 111060170007 | Lens 507 1
5 | GB/T 16674 Bont M6x20 1 30 | 111060440060 | Ban Beaylmii npuBoaa Lenu 1
6 | 111200400005 | 3araywka 16x6 1 31 | 111060310084 | Brysnka 26x20,3x18,7 1
7 111030130051 Bunka nepekntoueHuna nepenay 1 32 | 111060310084 LLlecTepHa npuBoaa xo4a Brnepes, 1
8 | 120150280005 | CanbHuK 15x35x7 1 33 | 111060320021 | LUaii6a 17,1x27x1 1
9 | GB/T 893.1-86 CtonopHoe KonbLo 35 2 34 | 111200400011 3arnyuwKka 40x6 1
10 | 03090010016 MoawmnnHWK 6202 3 35 | GB/T70.1-2000 | Bont M6x10 6
11 | 111020070100 | Begywwmii Ban 1 36 | 111060450202 | Kpbiwka pegyktopa 2
121 111020670040 | LLi€CTEPHA BeAywerO Bana 1 37 | 120150280023 | CanbHuk 25x52x11 1
LBOMHas
13 | 03090010014 MoawunnHuk 6002 3 38 | GB/T 893.1-86 CTonopHoe KonbLo 52 1
14 | 111060310082 | Brysnka Bana 22x17x65 1 39 | 521010010501 | MoawwmnHMK 6205 1
15 | 111020190030 Ban npusoaa 3aAHero xoaa 1 40 | 111060410003 Ban npusoaa ¢pes 1




Laampron

Power & force MANOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YacTel Mogenb: BC8724
16 | 111020170040 | LUectepHs 3aaHero xoaa 1 41 | 111060420001 | 3sesgouxa Begomas
17 | 111200400010 | 3arnywka 35x6 1 42 | 804035 NogwwnnHWK 6005
18 | 111200400011 | 3arnywka 40x6 1 43 | 111060320011 | LUait6a 12x20x2
19 | 6B/T893.1-1986 | CronopHoe KobLLo 2 44 | 111201020005 ;01“;)(“1”5")(;’;“33 macna
20 | 521010010701 | MopwmnHuK 6203 2 45 | 120150280024 | CanbHuK 25x41x11
21 | 111020230040 | MpomesyTounbiii Ban 1 46 | 111201050001 | KowTponbHas npobka
22 | 111020954500 | LWecrepHs 3-if nepesaun 1 47 | 111200400004 | 3arnyika 28x6
23 | 111060310083 | Brynka 23x18,3%20,25 1 48 | 120150280004 | CanbHuk 12x22x6
24 111020954501 LecTtepHa 2-i1 nepegaun 1
25 | 111020500020 | Wectephs 1-it nepeaaun 1




L HAMPION'
Power &, force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC8724

Ne ApTUKYA HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 111200430006 TpaHCNOPTUPOBOYHAA PYKOATKA 1 4 111200050800 Onopa asuratens 4
2 | GB/T5787 Bont M8x16 4 5 | GB/T5782 Bont M10x70 2
3 | eB/T16674 BonT M8x40 4 ® | 111020690002 igﬂ;::i';:::ﬁ :gzzmiﬁ”a !




Laampron
Power & force

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue K- Ne | ApTukyn HanmeHoBaHne K-Bo
1 | GB/T 16674 Bont M10x25 1é 6 | GB/T6170 lanka M10 16
2 111110040005 [OucK Hapy»HaA nonosuHa 4,0-8 2 7 111110010008 MNonyocb KpenneHua koneca 2
3 2802300084-0002 Koneco B cbope npasoe 1 8 | GB 882 MNanev, 8x43 2
3 | 2802300083-0002 Koneco B cbope nesoe 1 9 | 120150060002 WnanHT 2
4 | 111110020004 [nCK BHYTpPEHHAA nonosuHa 4,0-8 2

5 | GB/T93 LWar6a 10 16




L HAMPION'

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YyacTel Mogenb: BC8724

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-so
1 111170010092 Koxyx pemHsa 1 9 111200780002 OrpaHuymTens pemHs 1
2 GB/T 16674 bont M8x25 1 10 111200780001 OrpaHuymTenb pemHsa 1
3 GB/T 16674 Bont M8x20 1 11 120140020080 | LUnoHka 4,78x4,78x38 1
4 111200210020 LLKknB pemHs (pesyktop) 1 12 111200190005 Ponuk HataxeHua pemHen 1
5 111200220013 LLIkns pemHa Ha gsurartesnb 1 13 111200480004 Bo3BpaTHana npy}uHa ponnka 1
6 111200230004 PemeHb 17x963 2 14 111200620002 | TopcMOHHaA Npy*KMHa POANKa 1
7 111200780003 OrpaHuynTenb pemHsa 1 15 111590130200 | OrpaHW4uTENb PEMHA 1
8 111200800020 KpoHLwWTeinH 1 16 111200780004 | OrpaHW4uTENb PEMHA 1




Laampron
Power & force

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-o
1 111200420080 KpoHwTeiH 1 5 GB/T882 8X43 Maneu, KpenneHUA COWHNKa 1
2 120150060002 WnanHT 3 6 111140020004 Manew, KpenneHns KPOoHLWTenHa 2
3 111140040038 KpOHLWTeNH cowHmMKa 1 7 GB/T 16674 Bont M10x90 2




Laampron
Power & force

|
t.

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 111150021622 Koxyx ¢pes nesbiit 1 5 111150010484 bamnep 1

2 111150010482 KpoHLWTelH KpenneHus 1 6 111150010483 KpoHLWTelH KpenneHumsa 1
NIeBOTr0 KOXKyXa NpaBoro KoXyxa

3 GB/T16674-1996 Bbont M8x20 2 7 111150021623 Koxyx ¢pes npasbiit 1

4 GB/T 16674 Bont M8x60 1 8




L HampPron

Power & force

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-o
1 111010010001 Pyuka pabounx pyKoAaToK 2 11 111010140900 CynnopT KpenaeHna pyKoATOK 1
2 111010090975 Pabouyas pykosTka 1 12 GB/T16674 Bont M8x25 4
3 111010050006 Pblyar cuenneHus 1 13 111600435910 MpoKknagka nog cynnopt 1
4 111010280009 BbikntouyaTenb 3axKuraHua 1 14 GB/T91 WnavHT 2
5 111010070016 Tpoc cuennexHua 1 15 111010470041 [epkatenb pblyara 1
6 111060340002 XomyT KpenneHusa Kabens 2 16 111010170159 Pblyar nepekntoyeHmn 1
nepepgav
7 111010110001 duKcaTop BbICOTbI NOAbEMA 1 17 111010130015 dukcaTop yrna noBopoTa 1
PYKOATKM PYKOATKM
8 GB/T 93 LWaiba 20 1 18 111010020010 Tpoc rasa 1
9 111010120026 KpoHLwTenH KpenneHusa 1 19 111010310005 Pbiyar rasa 1
10 GB/T 5782 Bont M16x140 1 20




L HAMPION'
Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC8724

7

Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYAN HavmeHoBaHune K-8o
1 GB/T 6170 Faitka M8 26 7 GB/T 5789 bont M8x45 2
2 GB/T 93 Waii6a 8 26 8 GB/T 882 Maney, 8x43 4
3 111100070004 | Ne3sue ppesbl nesoe 12 9 111100020455 Nlepxatent BHYTpeHHNX dpes3 2
4 111100070005 | flessue dpessi npasoe 12 10 | 120150060005 WranHT 2
5 111100120033 i.zz:(arenb Ne3BUIN HAPYMKHbIX 5 1 GB/T 97 Wait6a 8 2
6 GB/T 5789 BosT M8x25 24 12 | GB/T6170 Faiika M8 2




L HAMPION'
Power & force

MNnocTpnpoBaHHbI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8724

7

8

Ne K-Bo
ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 GB/T5789 M6x16 | Bont M6x12 4 6 120150260001 LWnnnbka M8x35 2
2 DAAOO3 KpblwWwKa KnanaHos 1 7 DBAOO1 [onoBKa umMAnHApa 1
3 012020001100/ MpoKNaAKa KPbILWKM KNanaHoB 1 8 | 012030000502/ MpoknaAKa roNoBKM LMAVHAPa 1
DAO3B000 301170400100
4 F7RTC Cseua 3auraHua 1 9 120150020070 WtndT 10x16 2
5 GB/T5789 M8x60 | BonT M8x60 4 10 | 120150250001 LWnnnbka M6x110 2




L HAMPION'

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC8724

Ne Ne K-so
ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTuUKyn HanmeHoBaHue
1 DCO7A000CH / KapTep 1 7 GB/T5789 bont M6x16 2
11310-2860110-0000
2 110120020201 Ban peivara perynatopa 1 8 521010010501 MoawwnnHuk 6205 1
obopoTos
3 90408-7010210-0000 | Llaiba 1 9 GB/T16674 Bont M10x15 2
4 90501-2010110-0000 | WnanHT 1 10 | 120060140202 Lari6a 10x16x1,5 2
5 FAKO00 LieHTpob6exHblii perynatop 1 11 | DAC010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
o6opoToB 380650347-0001
6 281850150-0001 Jatymnk ypoBHA macna 1




L HAMPION'

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC8724

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 120150020051 WrndT 8x14 2 5 DAA002 KpbllwKa KapTepa 1
2 521010010501 MoawwnnHuk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | Bont M8x32 5
3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbIWKKN KapTepa 1 7 DACO010/ CanbHuk 25x41,25x6 1

380650347-0001
4 110690096-0004 Lllyn ypoBHA macna 1 8 DAC007 Kpbiwka macnosanmeHoii 1

rOpP/I0BUHDbI




Laampron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIn

KaTa/sior 3anacHbIx Yacten

Mogaenb: BC8724

{ =

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-80
1 110060140416 Konensan 1 5 110060070151 LWaTyH 1
2 | 110060149008 LLINoHKa KoneHBana 1 6 | 110060030201/ MopLeHb 1
13111-2860110-0000KIT
3 110060060101 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 012030400000 Konbuo nopwHesoe 1
70x1,5 mm, KOMnNAeKT
4 110060050101 Maneu nopLHA 1 8




L HAMPION'

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC8724

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 DAF004 Kopombicno knanaHa 2 7 12110-Z010110-0000 | KnanaHa Komnnaekt 1
KOMNAEKT
2 DAF009 Konnayok Knanaxa 1 g | 140020114-0001/ Pacnpeasan 1
DBF005

3 12107-2010110-0000 | Cyxapb BbIMyCKHOTO KianaHa 1 9 140690003-0001 Tapenka TonKaTenAa KnanaHa 2
4 12112-7010110-0000 | Cyxapb BNYCKHOro KnanaHa 1 10 DAF015 TonkaTtenb KnanaHa 2
5 12103-2010110-0000 | MpyKMHa KnanaHa 2 11 DAF003 Hanpasnatowas Tonkatenem 1
6 DAA004/ MacnocbemMHblli Koanavyok 1

140400011-0001




Laampron

Power & force

"4 ) )

™

[
©
A
v,

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HavmeHoBsaHue K-80
1 110070090457 CrapTep B cb6ope C KoKyxom 1 4 DBJO03 BapabaH cTapTepa 1
2 DA04J011E31 Craprep B cbope 1 5 193540003-0001 | Cobauka cTtapTepa 1
3 110070099001 MpyunHa cTapTepa 1 6 110070099037 KoKyx maxoBuKa 1




L HAMPION'

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC8724

~

Ne ApTUKYA HanmeHoBaHue K-so Ne ApTUKYN HavmeHoBaHwue K-s0
1 110010160048 Kopnyc ¢punbrpa Komnnekr 1 8 110010169108 Kpbiwka ¢punbtpa 1
2 110010169403 Kopnyc Bo3gywHoro ¢punbtpa 1 9 120010050020 laiika M6 2
3 DBC004 LWnaHr canyHa 1 10 | DABOO3 MpoKknaaka nog Kopnyc punbTpa 1
4 110010169048 Konbuo ynaoTHUTeNbHOE 1 11 | DBQOOO KapbtopaTtop 1
110010169109 Onopa ¢unbTpa 1 12 | DABOO6 Mpoknazka noa Kapbtopatop 1
6 110010169049 Mnata ¢punbTpa 1 13 | FBCOO5 Tennounsonarop 1
7 110010169085 duUnbTP BO3AYLLHDIN 1 14 | DABOO7 MNpoKnaaka noa Tennon3onaTop 1




L HAMPION'

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC8724

Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 110120230202 Pbiuar perynuposku o6oporos 1 5 171590002-0001 TAara perynaTtopa 1
KOMMNNEKT

2 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2 6 | GB/T6177 M6 Mavika M6 1

3 DAH000 Mpy»KKnHa pbiyara perynstopa 1 7 120020050030 T-o06pasHbIii 6bonT 1

4 DAHO001 Mpy*KnHa 1AM 1 8 171620001-0003 Pbiuar perynatopa obopoTtos 1




L HAMPION'

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YyacTel Mogenb: BC8724

Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HavmeHoBsaHue K-so

1 | 110080040101/ MarHeTo 1 4 | DA05C008 KpblnbyaTka MaxoBKKa 1
DA00DO00

2 GB/T5789 M6x22 Bont M6x22 2 5 DAJOO1 CTakaH MaxoBUKa 1

3 270020097-0001 MaxoBuK 1 6 GB/T6177M14x1.5 | ranka M14x1,5 1




L HAMPION'

Power & force

NNNoCTpMpOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTemn

Mogaenb: BC8724

Ve

1
L

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-so
1 DA45F000 Fnywurens Komnnekr 1 6 110100010102 MnacTnHa 3awmTHan 1
2 110020119001 OTpaKaTeib BbIX/IOMHbIX ra308 1 7 110050170053 MnactuHa 3awmTHan 1
3 DABOO1 Mpoknagka raywurens 1 8 301061200700 [Jatynk ypoBHA macna 1
4 GB/T93 8 LLianba 8 2 9 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2
5 GB/T6170 M8 Manka M8 2




L HAMPION'

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIx YyacTel Mogenb: BC8724

f P ———— -\

/1

: 5
Ne K-so

ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTuUKyn HanmeHoBaHue

110090340716 BaK TONNMBHbIN KOMNAEKT 1 6 GB/T5789 M6x25 Bont M6x25 1
110090349037 KpbiwKa TonansHoro 6aka 1 7 110090230001 XomyT WwnaHra 2
110090349012 dunbTp cetyaToblit Haka 1 8 029019900100 LWnaHr TonaneHbii L=200 mm 1
110090290003 LWarba 2 9 170660077-0001 LWTyuep 6aka 1
GB/T6177 M6 laika M6 2









